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Numele si prenumele Data

SA NE AMINTIM!

. Calculeaza in doua moduri;

a)(98+236)x46= b) (903 -758)x29=

. Afla termenul necunoscut;

a—78x 158 +214x132=54143

La suma numerelor 683 s1 298, adaugd numarul 167 marit de 98 de ori.

. Din numérul 20 384 scade produsul numerelor 237 si 24. Ce numar obti1?

. La o gradinita s-au adus 731 de jocuri si rechizite de 13 ori mai multe.

Cate jocuri si rechizite s-au adus in total?

|




At pr 47

La un depozit s-au adus 42 de saci cu faina. dintre care 19 saci cu cate 40 kg. 6 saci cu
cate 50 kg, iar ceilalti saci cantareau fiecare cate 65 kg. Sa se afle cantitatea totala de faina
adusa.
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